
                                                                                               ПО- 71/ 29.08.24г. 

 

 

 

 

 

ПИТАНЕ 

от ПЕТЪР ПЕТРОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 29.08.2024 г. 

 

 Въпросът ми е един. Става въпрос за Дечковата къща. Знаем, че ще има нова процедура 

по търг за наематели. Идеята ми е следната. В момента виждате, че ние знаем, че от задната 

страна е кафе, така или иначе, което използва тротоарно право от задната страна. Виждаме 

едни масички от предната страна. 

 Първата част на въпроса ми е дали това е урегулирано в договора? И второто нещо е, 

ако е, което смятам, че също не е лошо, дали не е добре по някакъв начин да се възприеме 

подход, хората и гражданите да разберат, че отзад има кафе и да се сложи нещо допълнително? 

Понеже така не е много ясно на кой, чии са, какви са тези масички отпред. 

 Благодаря. 
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                                                                                                   ПО-71/ 26.09.24г. 

                                                                                                    

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ ОТ ПЕТЪР ПЕТРОВ – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 29.08.2024 г. 

 

 

 

Въпрос: Въпросът ми е един. Става въпрос за Дечковата къща. Знаем, че ще има нова 

процедура по търг за наематели. Идеята ми е следната. В момента виждате, че ние знаем, 

че от задната страна е кафе, така или иначе, което използва тротоарно право от задната 

страна. Виждаме едни масички от предната страна. 

 Първата част на въпроса ми е дали това е урегулирано в договора? И второто нещо 

е, ако е, което смятам, че също не е лошо, дали не е добре по някакъв начин да се 

възприеме подход, хората и гражданите да разберат, че отзад има кафе и да се сложи 

нещо допълнително? Понеже така не е много ясно на кой, чии са, какви са тези масички 

отпред. 

 Благодаря. 

 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПЕТРОВ, 

 

 По поставения въпрос на Ваше питане от  заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 29.08.2024г., Ви информирам следното: 

  

 С Договор № 15 от 27.07.2022 г. Регионален исторически музей /РИМ/– Габрово 

отдава под наем част от сградата на Дечковата къща, с идентификатор 14218.510.294.1.2 

по КККР на гр. Габрово на наемател „Девост“ ЕООД.  

 Съгласно искане с Вх. № АУ-01-04-28 от 12.03.2024 г. дружеството наемател е 

заявило ползване на терен общинска собственост за поставяне на маси и столове за 

сервиране на открито към заведение за хранене и развлечения. На основание чл. 16, ал. 1 

от Наредба за реда и условията за провеждане на търговска дейност на територията на 

община Габрово и постъпило съгласие от РИМ-Габрово за разполагането на маси в 

пространството пред и зад Дечкова къща, е издадено разрешение № 219 за ползване на 

обективирания терен общинска собственост.  

 Обозначаването на търговския обект е право и в интерес на търговеца/наемателя да 

популяризира и разпространява информация за извършваната от него дейност и не е 
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обект на договора за отдаване под наем на част от сградата на Дечковата къща. При 

инициатива от страна на наемателя РИМ Габрово и Община Габрово в съответствие с 

Наредбата за рекламна дейност на територията на Община Габрово и при съобразяване с 

обществения интерес и защита на културното наследство ще разгледат неговите искания.    

 

 

 

 

С уважение, 

 

                         / П / 

 

ТАНЯ ХРИСТОВА 

Кмет на Община Габрово 
 

 

 

 

 

 

 

 


